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. Axo ¢y a, b u ¢ nyxuHe cTpaHWIa TPOyraa obuma 1, JoKasaTu jia je
(1+a)(1+0b)(1+c)>8(1—-a)(l—->b)(1-c).

. Heka cy a, b u ¢ nosutupuu peajnu OpojeBn Takepu 1a je abc = 1. JlokazaTu ma Taja
BaXKWu:

b+c c+a a+b
+ +
va Vb Ve

. Jlokazaru na 3a peasae 6pojese a > 0, b > 0 w ¢ > 0 Baxxu HEjeTHAKOCT:

a b c\?_ 3 a+b b+c cHa
+-+-] == + - :
b ¢ a 2 c a b

. Ako cy a, b u ¢ Ky)KuHe CTPaHWIIA TPOYIJIA, JOKA3ATH JIa je

> Va+Vb++e+3.

a b c

+ + < 2.
b+c c+a a+bd

. Ako cy a, b u ¢ 1yKuHE CTPAHWIIA, TPOYIJIA, & § MOJYOOUM JOKA3aATH JIa je
2s < 1 n 1 N 1

abc " a? b2 2

. Ako cy a, b u ¢ Ky)KuHE CTPAHWIIA, TPOYTJIA, & § MOJYOOUM JOKA3ATH JIa je

ab be ca
+ + <
a+b b+4+c cHa

. Ako cy a, b u ¢ Ky)KuHE CTPAHWIIA, TPOYTJIA, & § MOJYOOUM JOKA3ATH JIa je

a? + b + 2

(5= a)(s = b) + (s = B)(s — &) + (s — ) (s — a) <

. Ako ¢y hg, hy 1 he BUCHHE TpPOYIJIa, a r MOJIYUPEYHUK YIUCAHE KPYKHUIE, JTOKA3ATH Ia
je
hy - hy - he = 2773,

. JlokazaTu ma je y mpaBOyILIOM TPOYIJIY, YHja je XUIOTEeHy3a MYKHUHE ¢, 30Mp KaTeTa, Maibu

oJ, c\/§.
. JlokazaTu na je 30mp XUIMOTEHY3€ W BUCWHE HAJL XUIIOTEHY30M Behu o1 36mpa kaTera.

. Axo ¢y a, b u ¢ 1yKuHE CTPaHWUIA TPOYTIA, JOKA3ATH 13 je

(a+b—c)(b+c—a)(c+a—0b) < abe.

. Heka cy a, b m ¢ gyKume CTpaHUIa TPOYLJa, & T, Yy W z peajHu OpOjeBH TAKBH I je
x4y + 2z =0. Jokazaru ma je Taga:

a*yz + b?zx + oy < 0.
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Hexka cy a, b u ¢ nyxwne crpanura Tpoyria, P mosprmumua u s noayoum. Jlokazaru ja
Ta/ I3, Ba2XKU HEJeTHAKOCT:

3500 (a2001 4 p2001 4 62001) > 2001 p1000
Heka cy a, b u ¢ ayxwune crpanumna tpoyria u s nmoaybwm. JlokazaTw ga Taja BaxKu

HEjeIHAKOCT:
1 1 1 1 1 1
+ + >2({—+-+-].
s—a s—b s—c a b ¢

Hexka cy a, b u ¢ aykune crpanuna Tpoyrmaa. Jlokazaru:

1) 36up kBaspaTa CTPAHWIA TPOYTJIA MAKU j& OJ1 TMOBPITMHE KBAJPA 4YHUje Cy CTPAHUIE
jeJIHAKe CTPAHUIAMa TOT' TPOYIJIA;

2) (a®+b?+cH(a+b+c)>2(a®+ b +c3).
Hexka cy a, b u ¢ nyxune crpanuna Tpoyria. Jlokazaru ma je

a b c

> 3.
b+c—a+a+c—b+a+b—c_

Y ckyiy peasinux 6pojeBa PElInTH jeJHATHHY

\/ i\/ljc:li,(x#o»

1 1 1

\/§+\/$—2+\/m+2+\/5:4.
(x—=b)\/(a—z)— (x—a)\/(b—x)
Via—2) B 2)

\/(a+x)—\/(a—x) T

=x.

Vie+z)+y/(a—z) o

4T — Sxf% — 3w+% o 22:5—1.

r—

z—1 a4l -2 -3
372 —23 =23 +3 2.

37° @1 = 729 . 72" 276,

\/3,210g102z+1+\/2_210g102x+9:\/13.2105;1021_4.

1
<1 + 2:c> log 3 + log 2 = log(27 — 3%)

2log? |z + 1] +logy |22 — 1| +logy |z — 1] = 0.
4

logz — (log ¢/z) " = 1.

52(logs 2+x) _ 9 _ mz+logs 2
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rlogaz—2 — 93(logg z—1)

1
log, a +log, x = log, /z a + log, v/z + X (a>0,a#1).

22 -logg 2% — (222 + 3) - loge (27 + 3) = 3 - logs

Jva) = (- va) =

1
logs = logg logg -
V1ogs 3
glogz — Lg
100
log, (21ogsz(1 4 logy(1 + 3logs x))) = 0,5
5l+logyz | gitlosy e %

log; x + log; 2% + log; 2 + - - - + log; 2109 = 5050.

x3 1
(logs %) - (logy ) — log; % =5 + logy /.

sin 3|z| + /3 cos 3z = /2.
32\ 2 1
cosx + cos2x + 2 (cos ;) + cosdx = 3

l0g..os» Sin T = 4logg;, , COS T.
sinx + cosz = 0.

sin x + sin 2z + sin 3x + sin4x = 0.

1 1
\/cos2x+2+\/sin2x+2 = 9.

sin 2z

€ cosz —|— (62 — 1)€Sinx — 62 = O

loggiy  COS T + 10g e, SINT = 2.
ih2 o3 1

(COSl‘)SIn x 251nx+2 = 1.

sinx + sin 2z + sin 3x = cosx + cos 2x + cos 3x.

(1 + cos4x) sin 4z = cos? 2z.

4cos?(2 — 6z) + 16 cos?(1 — 3x) = 13.

20+ 3°
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gl4sinz +92. 32+Cos(90°+x) —921.

. 3
sin? z + costx = Z

sin(5x + E) — sin(7z + z) =0.
3 4
(sin § +2cosx)cosz + (2sinz — cos § — 1)sinx = 0.

cos?(z - sinz) = 1 + log2 V1 + = + 2.

VY ckymy peasuux 6pojeBa PENIATH HEjeTHATUHY

1—+/1—222
—_— <1.

x

2 gt
e — z+9.
1—+1+42x
1 —z| 1+ ||

<

1—|z| 1+ x|
vV—2?+z+64+2—1>0.

V2 -5z —24 >z — 2.
11
22t 3 7 2vt2 1’

24x+2 . 4—3@2 - 3. 22+2$—a}2 +8 < 0.

\/<5+2\/6)2x + \/(5 - 2\/6)% < 98.

logy xz < 6log,, 2 + 1.

log,(logy z) + log,(logy ) < 2.
log, 5(z% —4x +3) < 0.
Vzlog2 VT > 2,

log(5% + x — 20) > x — xlog 2.

1
log, 43(9 — 2%) — 6 log?3(z —3)* > 2.

tgx(l —tgz)(1 — 3tg?x) > 0.

3.3% — 4. 477

<0,
|—1+5°+|—4

92r+2  3a?—1 _ 1(). 332>+l gz +3<0.

9z+2 _ 943 _ gzt+4 > KT+l _ 5T+2



76. [21°1 — 5 < 3.
78. log 1018 +16) > 1 4 Jog z.
79. |£L‘ — 1|1032(4_$) > |gj _ 1|log2(1+a:).

|22 — 22| + 4

80. logy ———
082 |z 42|+ a2 —

@)

81. log1 \/m3+x2+x—14-logi(—x2+5x—6) < 0.
5

82. tgdx +tg2x > 1+tga.

83. 4cos’x +2(v/3 —1)cosz — /3 <0.

T Ry
84. /5 —2sin— > 6sin — — 1.
\f5-2sin T > 6sin 2

CBaku CTYIEHT paJiy [0 TPH 33JATaKa U TO 1O cJejeheM pacropemy:

14/14 — 1. 17. 52.
44/15 — 2. 18. 53.
42/14 — 3. 19. 54.
10/15 — 4. 20. 55.
35/14 — 5. 21. 56.
30/15 — 6. 22. 57.
40/15 — 7. 23. 58.
13/15 — 8. 24. 59.
9. 30/12 — 9. 25. 60.
10. 36/15 — 10. 26. 61.
11. 34/15 — 11. 27. 62.
12. 8/14 — 12. 28. 63.
13. 28/14 — 13. 29. 64.
14. 10/11 — 14. 30. 65.
15. 30/13 — 15. 31. 66.
16. 2/15 — 16. 32. 67.
17. 22/13 — 3. 33. 68.
18. 31/14 — 4. 34. 69.
19. 35/15 — 5. 35. 70.
20. 23/15 — 6. 36. 71.
21. 35/14 — 7. 37. 72.
22. 31/13 — 8. 38. 73.
23. 13/11 — 9. 39. 74.
24. 25/14 — 10. 40. 75.
25. 38/15 — 11. 41. 76.
26. 25/15 — 12. 42. 77.
27. 38/13 — 13. 43. 78.
28. 9/15 — 14. 44. 79.
29. 6/14 — 15. 45. 80.
30. 37/15 — 16. 46. 81.
31. 7/13 — 3. 47. 82.
32. 15/12 — 4. 48. 83.
33. 40/12 — 5. 49. 84.
34. 53/14 — 6. 50. 65.
35. 55/13 — 7. 51. 64.
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36. 27/12 — 19. 21. 67.
37. 25/13 — 18. 22. 69.
38. 41/14 — 22. 23. 70.
39. 45/12 — 3. 31. 74.
40. 19/15 — 12. 34. 77.
41. 271/16 — 11. 35. 84.
42. 20/15 — 22. 36. 61.

Pamose moxere pegatn g0 01.06.2018.



